



В Орловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 56-летний обвиняемый, не имея специальных познаний в области безопасной установки и эксплуатации электрооборудования, нарушил требования законодательства Российской Федерации при эксплуатации принадлежащей ему бани, расположенной в Урицком районе области, а именно произвел установку в душевой комнате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

бани электроводонагревателя без защитного заземления. После этого он неоднократно сдавал в аренду данное помещение третьим лицам с электрооборудованием, работающим в опасном для жизни и здоровья потребителей режиме.

2 июля 2021 года при эксплуатации электрооборудования бани произошло поражение электрическим током 25-летнего посетителя, который от полученных повреждений скончался на месте.

Следователем выполнен необходимый объем следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1617831>